A _Armadillo OBLLUMI BU: MHCTPYKLIMS MO YCTAHOBKE:
1

PasasunxHasa cuctema
TeNneckonmu4yeckoro oTKpbIBAHUS
TELESCOPE STANDART

MopsecHas ponukosas cuctema Comfort-PRO Set5 /telescope,/80
C TENECKOMUYECKMM OTKPLIBOHMEM MOAXOAUT [Nl AEPEBAHHbIX
MexkomHaTHbIx Agepeit secom o 80 kr, TonuwHor nonotHa ot 30
MM 1 wrpnHoi nonotHa or 500 mm. HerinoHoswie koneca c
NOAWMIHUKAMM OBECTIEUMBAIOT PONMKAM BGECLLYMHOE CKOMbXEHE
no Hanpasnsowmm.  [1pefycMOTpeHa  PerynMpoBKa  MonoTHaA
OTHOCUTENBHO Mona.
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BaxHo: [ KOppeKTHOM yCTaHOBKM CHCTEMBI, yEeanTecs, 4To
ABEPHLIE MONOTHA W CTEHbI, KOTOPLIE ByayT B3AMMOAENCTBOBATL C
CMCTEMOVA, HE MMEIOT N3BSHOB 1 KPUBBIX NOBEPXHOCTEIA.

nﬂﬂ nonHoro Kkomnnekra Bam HeO6XOAMMO:

1. SET 5 - Komnnexr ang pasaemusxHbix asepeit Comfort-PRO
Set5 /telescope,/80.

2. SET 1 - Komnnext ans paspemxHsix asepeit Comfort-PRO
Set1 /rollers/80.
3. Bepxss Hanpasnaiowas Comfort-PRO.
4. Hxrsa Hanpaensiowas Comfort-R
5. MonTaxHbie yronku (8 cnyuae kpennewms k crewe). <llallO
o o] )
HeOGXOAMMdﬂ KoMnnekrauusa gns CGOPKM CUCTEMDI E 'II_Z E
Teneckonuyeckoro otkpuisatus TELESCOPE ollgl|
STANDART : 8||g|| ¢
1. Ponmk - 4 wr. 2. Cronop ponwka | | 3. MontaxHas OO ©
-2uwr P nnactuHa — 4 wr. 22l 2
ol Q| Of
Q12 2 3aKpenuTL BEPXHME HANPABASIOWME
| |H| | = (18) Ha notonke (war dukcaumm ¢
ankep-suHTomu He Gonee 400 mm).
= H,ﬂ PaccTosHme mexay LeHTpamu
10 10 B sepxrue Hanpasnsiowye (18) nomectuts ponmkn (1), HOMPABNFIOLLMX BHACPXVBAT:
- 2 2 CTONOP PONWKA (2), NpeasapHTEnbHO HAXMBKE HA PONUKM 1=30...50 (ronumra asepHoro
4. Perynuposourbiit | | 5. @ukcupyiowias 6. Camopessl 4x32 M oo - P Y CTOHOBYTL KOMMNEKTYIOLME SNEMEHTH HQ [ABEPHbIE
BUHT M8x45 — 4 wr.| | raiika M \{4 wr. 1 KOMHF;_ (1) peryniposoumi eust M8x45 (4] ¢ ravioii M8 (5). nonotHal+12 mm. nonotra (A, (B) 1 (C) & cooteetcTamm ¢ nsobpaxetmem.
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7. Cronopsiii sun | | 8. Prkenpyiowas 9.Tpoc 3m— 1 wr.
M6x35 = 2 wr. rarika M6 = 2 wr.
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11. Komnnekt HUxKHMX
MOHTQXHBIX MNACTUH — 2 LT,

10. KomnnekT BepxHmx
MOHTOXHbIX MAACTUH — 2 WT.

18 mm

B BEpXHIOIO YOCT NONOTHA A YCTAHOBMTL KOMANEKT BEPXHIX MOHTXHBIX nnacTuk (10), & B BepxHioio yacTs nonotHa B yctakosuTs perynuposodksie ponvku (12) u B BepxHioio yacTs nonotra C ycTaHoBNT, perynnpoBouHbit kpoHwTel (13) u moHTaxHbe YerarosuTs HuxHme Hanpasnsiowwe (19) 8 nonotra (B) u (C) u sadukcrposars 1x
HIXKHIOIO — KOMMAIEKT HIXKHIX MOHTGXHbIX nnacTin (1 1) cornacho cxeme. MOHTaxHble nnacTuHbl (3) ¢ nomowsio camopesos (6) cornacHo cxeme. nnactursl (3) ¢ nomotio camopesos (6) cornacHo cxeme. camopeaamit 4x32 (6) B npeaBapuTensHO NOAroTOBNEHHbI N3,

13. PerynupoBouHbii
KpoHWTenH — | wr.

6 7

14. HixHuit Hanpasasiowmi 15. Hixnuit Hanpasasiowmi
NOABECHOM PONKMK — 1w PONMK NOABMXHbIA — T wr.

Ycranoska CTAUMOHAPHOTO NONOTHA A. 30¢MKCMPOBOTb OTBETHYIO NNACTUHY M3

KOMMAEKTA HUXHIX MOHTOXHbIX nnacTvi (1 1) wa nony camopesamm (6). Ynepets

NOMOTHO B NA3 NAACTHHS U 3adUKCHPOBATH raiikoit. OTBETHYIO NIACTVHY KOMMNEKTA

BEPXHUX MOHTAXHbIX NAACTUH (10) ynepeTb B BEPXHIOIO HANPABASIOLLYIO 1 30¢UKCUPO- ﬂpo;:LeTb Tpoc [Q) B ¢MKCC}TOpb\. 30¢MKCMpOBoTb OfunH d)choTop (]7) C MOMOLLBIO LIECTUIPAHHOTO KIoYa Ha nonotHo B no kowtypy HaTamyTs TpOC (9) MEXTY PErynMpOBOYHBIMKU PONNMKAMM (12)
BATb FQNAKON. HQ KOHUE Tpoca. Orpe3sars NMWHIO AMHY TPOCA 1 HATSIHYTb C NOMOLLBIO BUHTOB HATSXEHMS C ABYX CTOPOH.

19. Huxnsis Hanpasnsiowas
Comfort-R - 2 wr.

18. BepxHsis Hanpasnsiowas

Comfort-PRO - 3 wr.

N9 CBOPKU PA3[IBUXXKHOM CUCTEMbI BAM
NOHALOBUTCA:
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Oo ll Ha paccrosrnn 30 mm oT Topua nonoTHa A, sadukcrposats camopesamu (6] k notonky. HasecnTs H ) " o o YCTaHOBMTL HIDKHMIA HANpaBnAiowmin ponmk noagikHsii (15) no ocn aseproro nonotwa (B u Ha paccrostmm 30
MM o asecnTs aeepHoe nonotHo (C) Ha perynIMpoBoYHbIE BUHTHI U 30GUKCHPOBATE GUKCUPYIOLLEN TOMKO.
2 nonotHo B Ha perynnposouHsie sunTh (4), sadukciposars raiikamm (5) feep Perymp P pyou M OT Topua asepi (AJ.
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